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O piscu

 
Wael El-Manzalawy egipatski je pisac. Rođen je 1973. Diplomirao je na engleskom odsjeku

na Filozofskom fakultetu. Ima diplomu Pedagoškog fakulteta. Završio je institut za pripremu
islamskih učenjaka. Piše članke i kratke priče na arapskom i engleskom jeziku. Njegovi su članci i
kratke priče objavljivani u mnogim novinama, časopisima i web stranicama. Objavio je 22 e-knjiga
na engleskom jeziku. Njegove su knjige prevedene na više od 10 jezika. Čitatelja njegovih knjiga
ima oko 500.000.
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Predgovor

 
“Baci kamen u ustajalu vodu. Možeš promijeniti svijet.” –Wael El-Manzalawy
Jedan citat može sumirati ideju čitavog poglavlja. Možete spasiti mnogo godina u životu čitajući

jedan citat. Ova knjiga sadrži oko 150 citata mnogih međunarodnih mislilaca. Nadam se da će ova
knjiga biti korisna. Radujem se vašim povratnim informacijama.
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150 citata o uspjehu i životu

 
„Neuspjeh vas može uništiti ako ste slabi, ali ako ste snažni, možete uništiti neuspjeh." –Wael

El-Manzalawy
„Mnogi ljudi oko vas ne mogu zamisliti da ćete biti genije, ali vi to možete.” –Wael El-

Manzalawy
„Možete učiniti mnogo stvari, a sami sebe ne poznajete.” –Wael El-Manzalawy
„Mašta vam je prvi prijatelj. Iluzija je vaš prvi neprijatelj."–Wael El-Manzalawy
„Entuzijazam je takav spoj koji zapali svijeću postignuća.” –William Arthur Ward
„Hrabrost nije nedostatak straha, već zaključak da je nešto drugo važnije od straha" Ambrose

Redmoon
„Život bez rizika ne vrijedi živjeti."–Charles A. Lindbergh
„Samo jedna osoba vam treba promijeniti život – vi."–Ruth Casey
„Ako vam je jasno što želite, svijet odgovara jasnoćom” –Loretta Staples
„Udaljenost nije ništa, samo je prvi korak težak.” –Mme. Du Deffand
„Za sve što vrijedi u životu vrijedi raditi. "–Andrew Camegie
„Potrebna je jaka riba da pliva protiv struje. Čak i mrtva može plutati nizvodno.” –John Crowe
„Baci kamen u ustajalu vodu. Možete promijeniti svijet..” –Wael El-Manzalawy
„Ignoriranje činjenica može vas zadovoljiti, ali dovest će vas do katastrofe koju ne možete

zanemariti.” –Wael El-Manzalawy
„Sedamdeset posto dobra odluka je bolja nego nikakva odluka.” –Wael El-Manzalawy
„Samopouzdanje je pola pobjede. "–Yiddish Proverb
„Vjerujte u sebe i doći će dan kada drugi neće imati drugog izbora osim da vjeruju u vas.”

–Cynthia Korsey
„U životu postoje dva glavna izbora: prihvatiti uvjete kakvi postoje ili prihvatiti odgovornost

za njihovu promjenu.” –Denis Waitley
„Kad promijenite način na koji gledate na stvari; stvari koje pogledate promijenit će se.”

–Wayne Dyer
„Čini se da je uspjeh povezan s djelovanjem. Uspješni ljudi nastavljaju se kretati. Oni čine

pogreške, ali nikada ne odustaju.” –Conrad Hilton
„Uspjeh često dolazi do onih koji se usude djelovati. Rijetko ide plašljivima koji se boje

posljedica.” –Jawaharlal Nehru
„Velike misli govore samo promišljenom umu, ali velike akcije govore cijelom čovječanstvu.”

–Emily P. Bissell
„Poduzimanjem novog koraka ...... toga se ljudi najviše boje. "–Dostoyevski
„Mogu prihvatiti neuspjeh – svi nešto ne uspiju. Ali ne mogu prihvatiti da ne pokušavam.”

–Michael Jordan
„Naše sumnje su izdajice zbog kojih gubimo dobro koje često možemo osvojiti plašeći se

pokušaja. "–William Shakespeare
„Možete odgoditi, ali vrijeme neće.” –Benjamin Franklin
„Nitko vas ne može učiniti inferiornim bez vašeg dopuštenja.” –Eleanor Roosevelt
„Ako ne postavite ciljeve, ne možete požaliti što ih niste postigli.” –Yogi Berra
„Put do uspjeha je – zabavan. "–Wael El-Manzalawy
„Znati što želite je prvi korak u životnom putovanju. "–Wael El-Manzalawy
„Uspješno okruženje obično stvara uspješne osobe.” –Wael El-Manzalawy
„Uspješna osoba iz okruženja neuspjeha je pravi junak.” –Wael El-Manzalawy
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Конец ознакомительного фрагмента.

 
Текст предоставлен ООО «ЛитРес».
Прочитайте эту книгу целиком, купив полную легальную версию на ЛитРес.
Безопасно оплатить книгу можно банковской картой Visa, MasterCard, Maestro, со счета

мобильного телефона, с платежного терминала, в салоне МТС или Связной, через PayPal,
WebMoney, Яндекс.Деньги, QIWI Кошелек, бонусными картами или другим удобным Вам спо-
собом.
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